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Rita mochte sich ein Federball-Spiel kaufen. Es kostet sie 18 €.
Sie hat bereits 13 € gespart. Wie viel Geld fehlt Rita noch?
Es gibt verschiedene Rechenwege.

Rechnungen: 1. 18| €| =|13| €|+ |5 | €

2. 18|€ |- |13 €| =|5]¢%€

Antwort: Rita fehlen noch| 9 |€.

Ralf hat im Spielwarenladen ein Xylophon entdeckt. Es kostet 32 €.
In seiner Geldborse befinden sich 24 €. Wie viel Geld fehlt Ralf noch?

Rechnungen: 1, 32| €| =|24|€| +|8|F%

2. 32| €| - |24| €| =|8| €

Antwort: Ralf muss noch| 8 |€ sparen.

Bea leert ihre Spardose und will sich einen Fussball kaufen. Dieser kostet 23 €.
In ihrem Sparschweinbefinden sich 35 €. Wie viel Geld bleibt Bea nach ihrem Einkauf? '

Rechnungen: 1. 35| €| = |23| €| +|12] €

2. 35| €| -|23| €| =|12| €

Antwort: Beat legt die restlichen | 12 |€ wieder ins Sparschwein.

Die Lésung und 1000e weitere Arbeitsbldatter zum gratis Download:
www.aduis.com. Schauen Sie rein.
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